

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от . . . . .

г. Саратов

24 Июль 1936 №

# ГАСТРОЛИ ГОСТЕЙ НАЧАЛИСЬ

Второго июля в помещении театра имени И. Г. Чернышевского открылись гастроли Московского драматического театра имени Н. В. Гоголя. Перед началом спектакля «Шутник...» (пьеса Е. Габриловича, С. Розина) главный режиссер труппы народный артист РСФСР Ю. Киселев от имени театральной общественности города и всех зрителей сердечно приветствовал гостей и пожелал им самых больших творческих успехов на саратовской земле.

Главный режиссер театра имени И. В. Гоголя заслуженный деятель искусств РСФСР Б. Годубовский горячо поблагодарил саратовцев за

радушные слова привета. Для нашего коллектива, сказал он, встреча со зрителями — одного из самых театральных городов России — это новый творческий экзамен. На эти дружеские пожелания саратовцев мы ответим вдохновенной работой, в которую вложим весь жар наших сердец. Вчера на сцене театра имени И. Г. Чернышевского состоялась вторая постановка пьесы «Шутник...». В помещении драматического театра саратовцы увидели премьеру «Заговор императрицы» по пьесе А. Н. Толстого.

На снимке: сцена из спектакля «Шутник...».

Фото С. Абрамова

